



快报记者跑两会

精彩! 实在! 期待! 3月5日上午, 李克强总理作政府工作报告, 全场响起一次又一次掌声。32页报告尽述国计民生、大政方针, 哪些举措、哪一句话, 最能戳中你的内心? 报告结束后, 现代快报记者第一时间采访了多位江苏团的代表, 并推出了《最是那一句话, 狠狠戳中你》微视频产品。代表们说, 报告中打动自己的地方太多了, 而印象深刻的, “最是那一句话……”



扫描二维码
观看微视频

现代快报特派记者 郑春平 鹿伟 安莹 金凤 徐红艳/文 马晶晶/摄

“最是那一句话”刷屏, 你有没有被暖到

江苏代表讲述政府工作报告中最打动自己的话, 现代快报微视频火爆朋友圈

全国人大代表、镇江市农科所原所长、研究员赵亚夫
最是那一句话: 年内取消手机长途通话费和漫游费



“整个报告赢得了很多次掌声。我印象最深的是: 年内取消手机长途通话费和漫游费, 大幅降低中小企业互联网专线接入资费, 降低国际长途电话费。”赵亚夫代表激动地说, 当总理在报告中提到这句话时, 全场又一次响起热烈掌声, 而且时间特别久。他表示, 这句话反映了全国人民的心声, 是大家的迫切需求, 也标志着我国的信息时代发展到了一个新高度。

全国人大代表、中国科学院院士邢定钰
最是那一句话: 广大干部要有作为、有担当



邢定钰代表告诉记者, 在报告现场, 曾多次响起长达一两分钟的掌声。自己印象最深的有两次。“其中一个, 将在年内全部取消手机国内长途通话费和漫游费, 这是很大的利好。”还有一个是报告最后提到的, 健全激励机制和容错纠错机制, 给干事者鼓劲, 为担当者撑腰。广大干部要主动作为, 动真碰硬, 与人民群众同心协力, 以实干推动发展, 以实干赢得未来。

全国人大代表、中共泰州市委书记蓝绍敏
最是那一句话: 关注实体经济发展



“我印象特别深刻的, 是报告中对实体经济发展的重视。”蓝绍敏代表说, 报告提到的多项工作与“三去一降一补”密切相关, 包括为实体经济企业降低成本的问题。其次, 在转换政府职能方面, 特别是对民营经济、实体经济的支持, 报告中有很多干货。另外, 报告中创新支持实体经济发展, 更好地提高质量、效益和竞争力, 无疑抓住了一个重要命脉。

全国人大代表、江苏省住建厅厅长周岚
最是那一句话: 使城市既有“面子”, 更有“里子”



“推进海绵城市建设, 使城市既有‘面子’, 更有‘里子’。”当总理说到这一句话时, 周岚代表在自己的报告上重重打了个五角星。就在3月5日当天, 《现代快报》刊登了对周岚代表的采访, 用的标题也正是《一座城市不光要面子, 还要里子》, 而她所提的建议, 正是提升城市地下基础设施水平, “总理报告中这些提法, 切中了城市建设的关键要害, 让我印象深刻。”

全国人大代表、江苏省环保厅厅长陈蒙蒙
最是那一句话: 打响蓝天保卫战



“要向人民群众交出一份合格的答卷。”“打响蓝天保卫战。”陈蒙蒙代表最关注的无疑是环保问题。接受快报记者采访时他表示, 今年报告里很多掷地有声的环保提法, “很接地气, 也很鼓舞士气。”报告中提到“加大生态环境保护治理力度”, 体现了党中央、国务院倡导的“绿水青山就是金山银山”的理念, 同时也表明了“向污染宣战”的决心正在化为刚劲有力的具体行动。

全国人大代表、江苏省卫计委主任王咏红
最是那一句话: 民生是为政之要



“今天听了总理的政府工作报告, 印象最深的是这一句: 民生是为政之要, 必须时刻放在心头, 扛在肩上。”提及民生, 不得不说到健康, 王咏红代表说, 总理在报告中要求推进健康中国建设, 全面启动多种形式的医疗联合体建设试点, 三级公立医院要全部参加并发挥引领作用, 增强基层服务能力, 方便群众就近医疗, “这些举措, 正是‘民生是为政之要’的表现。”

全国人大代表、南京林业大学副校长张红
最是那一句话: 使更多孩子成就梦想、更多家庭实现希望



打开张红代表手中的政府工作报告, 多段文字都标注有橙色的小笑脸和线条。笑脸代表的是现场响起的掌声, 而画下的线条则是让她深有感触的。“政府工作报告中, 有目标也有具体工作举措。”她印象最深的一句话是“使更多孩子成就梦想、更多家庭实现希望”。孩子是祖国的未来, 家庭是社会的单元, 她作为教师、主妇、母亲, 对孩子教育和家庭幸福有着天然的敏感。

全国人大代表、南通大学附属医院骨科主任刘璠
最是那一句话: 培育众多“中国工匠”, 打造世界品牌



在刘璠代表看来, 政府工作报告精彩之处太多, 最让他印象深刻的是, “培育众多‘中国工匠’, 打造更多享誉世界的‘中国品牌’。”刘璠告诉记者, 作为一名医生, 他也十分关注报告中所提到的“健康中国”这个大的战略。他表示, 随着中国的经济、社会各方面的发展, 全民健康素质的提高刻不容缓。“因为没有全民健康的素质, 任何建设都是空谈。”